



REPUBLIKA HRVATSKA
ZADARSKA ŽUPANIJA
OPĆINA KOLAN
Trg Kralja Tomislava 6, 23 251 Kolan
KLASA: 022-01/21-01/08
URBROJ:2198/33-03/02-21-1

**ZAPISNIK O PRIMOPREDAJI
DUŽNOSTI NAČELNIKA OPĆINE KOLAN**

**Zapisnik je sačinjen u uredu načelnika Općine Kolan
Trg kralja Tomislava 6, 23251 Kolan
dana 28. svibnja 2021.**

Kolan, 28. svibnja 2021.

Primopredaji su nazočili:

1. Marin Pernjak, načelnik na odlasku
2. Šime Gligora, dipl.inf. novoizabrani načelnik
3. Vesna Mirčić, voditeljica računovodstva Općine Kolan
4. Lorena Šugar, pročelnica JUO Općine Kolan

Nakon konačnih rezultata Lokalnih izbora 2021. Šime Gligora izabran je za načelnika Općine Kolan. Konačni rezultata objavljeni su 24. svibnja 2021. na službenim stranicama web stranice Općine Kolan www.kolan.hr.

RAČUNOVODSTVENI PROGRAMI/ARHIVA:

Tvrtka Libusoft cicom ugradila je i održava programe za vođenje računovodstva: glavna knjiga, salda konti, komis, uredsko poslovanje, virmansko plaćanje.

Ugrađen je vanjski server na kojem se nalaze svi podaci programa te postavljene kamere oko zgrade Općine te 1 kamera unutar zgrade.

Voditeljica računovodstva uz računovodstva uz računovodstvo Općine Kolan vodi i računodstvo Općinske knjižnice Šime Šugar te DVD-a Kolan.

Svi dokumenti zaprimljeni u pisarnici čuvaju se u arhivi (posebna prostorija). Izlučivanje gradiva u Općini Kolan nije obavljano od osnivanja Općine 2003. te je potrebno odraditi isto (izlučivanje započeto 2019. godine).

SUBVENCIJE, SUFINANCIRANJE, STIPENDIJE:

Općina Kolan sufinancira sljedeće:

Prijevoz učenika od 1. – 4. razreda

Prijevoz srednjoškolaca do Zadra

Prijevoz srednjoškolaca u druge gradove van Zadarske županije (po zahtjevu)

Prijevoz djece na sat informatike u Novalju

Prijevoz djece na van školske aktivnosti: nogomet

Privatna glazbena škola Iva Kuprešak

Dječji vrtić Carić, Novalja

Dječji vrtić Paški mališani

Besplatni udžbenici i radni materijali osnovnih i srednjih škola

Naknade za novorođenčad – povećane na 5000, 10.000 i 15.000 kn

Stipendije studentima i učenicima srednjih škola deficitarnih zanimanja

Sufinanciranje klanja autohtone paške janjetine

UGOVORI/SPORAZUMI NA SNAZI:

ODVJETNIČKO DRUŠTVO ŠIMUNOVIĆ&BOŠNJAK MILIĆ D.O.O. – Ugovor o pružanju pravne pomoći

ODVJETNIK MARKO BUJIĆ – Ugovor o pružanju pravne pomoći

LIBUSOFT CICOM D.D. Ugovor o sistemskom i tehničkom održavanju informatičkog sustava

ZADAR TEHNIKA D.O.O – Ugovor o najmu (općina i katastar- najam printera) br. 19/Z20 i 23/Z20

BLUE LINE obrt za prijevoz, vl. Marija Golubičić – Ugovor o prijevozu učenika osnovne škole A.G. Matoša Novalja 2020./2021.

RTD d.o.o. – Ugovor o poslovnoj suradnji 2020./2021.

PRIJEVOZNIČKI OBRT ANTONIO TOURS – Ugovor o prijevozu učenika 1. – 4. razreda osnovne škole te učenika srednjih škola na relaciji Kolan – Mandre – Kolan za školsku godinu 2020./2021.

URBANISTIČKI INSTITUT HRVATSKE D.O.O., Ugovor o izradi III. Izmjena i dopuna Prostornog plana uređenja Općine Kolan

MARKO KUZMANOVIĆ, SHAIN LOU PACHECO VINKOVIĆ, Ugovor o pružanju pravne pomoći o utvrđivanju identiteta vlasnika odnosno vozača stranih registracijskih vozila

LUKA MRKIĆ, Ugovor o zastupanju

ZAVOD ZA JAVNO ZDRAVSTVO ZADAR – Ugovor o stručnom nadzoru nad provedbom mjera preventivne i obvezne preventivne dezinfekcije, dezinsekcije i deratizacije

ADRIA LUX PROJEKT D.O.O. – Ugovor o financiranju uređenja građevinskog zemljišta

A1 HRVATSKA D.O.O. – Ugovor o korištenju usluga A1 Hrvatska

SPORAZUM O OSNIVANJU JAVNE VATROGASNE POSTROJBE PAG

IPC D.O.O. - Ugovor o najmu programskog rješenja "Prored" – prometno redarstvo i poslužiteljskog sustava

ČISTOĆA I ODRŽAVANJE KOLAN D.O.O. – Ugovor o izvođenju radova na uređenju pješačke staze Gajac – Mandre

ČISTOĆA I ODRŽAVANJE KOLAN D.O.O. – Ugovor o upravljanju, održavanju i korištenju nekretnina i pokretnina sportske namjene u vlasništvu općine Kolan

ČISTOĆA I ODRŽAVANJE KOLAN D.O.O. – Ugovor o održavanju javne rasvjete na području Općine Kolan

ČISTOĆA I ODRŽAVANJE KOLAN D.O.O. – Ugovor o održavanju nekretnina u vlasništvu Općine Kolan

HP – HRVATSKA POŠTA DD – Ugovor o poslovnoj suradnji

PAŠKA SIRANA D.D. – Ugovor o sufinanciranju

ŽAKAN j.d.o.o. – Ugovor o sufinanciranju

LORENCO D.O.O. – Ugovor o isporuci robe (gorivo)

TJSTUDIO, vl. Jure Orlić – Ugovor o redovnom održavanju web stranice

R.T.O. INFOTEL – Ugovor o poslovno – tehničkoj suradnji

POLICE OSIGURANJA

CROATIA OSIGURANJE – automobil VW Passat

GENERALI OSIGURANJE – osiguranje Poslovne zgrade u Mandrama

EUROHERC – automobil Chevrolet i motor za komunalnog redara

SUDSKI SPOROVI

Popis svih sudskih sporova nalaze se u očitovanju Odvjetničkog društva Šimunović & Bošnjak Milić d.o.o., odvjetnika Marka Bujića i Odvjetničkog Luka Mrkić i sastavni su dio ovog zapisnika.

ZAPOČETI PROJEKTI:

1. Pristupna prometnica ZOP: P-1701 – idejni, glavni projekt, geo.elaborat + akt za gradnju,
2. Pristupna prometnica ZOP: P-1702 – idejni, glavni projekt, geo.elaborat + akt za gradnju,
3. Izgradnja nove nerazvrstane prometnice ZOP: AS_1497 – idejni, glavni projekt, geo. elaborat,
projekt DTK i javne rasvjete + akt za gradnju,
4. Izgradnja prometnice unutar UPU stambene zone Mandre u Općini Kolan ZOP: C-01/18 – idejni,
glavni projekt, geo. elaborat + akt za gradnju,
5. Gradnja prometnica i pripadajuće infrastrukture unutar UPU-a stambene zone Mandre – idejni projekt

*(prethodnih 5 projekata odnosi se na gradnju novih prometnica u neizgrađenom dijelu naselja Mandre, a koje su osnova za dobivanje građevinskih i uporabnih dozvola za građevine)

6. Uređenje šetnice uz more Gajac – Mandre – glavni projekt, elektrotehnički projekt + akt za Gradnju

*(projekt kojim se povezuje u vidu pješačko biciklističke staze mjesta Kolanjski Gajac i Mandre, daje nova vrijednost u turističkoj ponudi Općine Kolan, a sve vodeći računa o zaštiti okoliša i obalnog pojasa izvođenjem gradnje od isključivo prirodnih materijala)

7. Uređenje dijela obalnog pojasa mjesta Mandre – radni materijal za izradu idejnog projekta i

temelj za Izmjene i dopune prostornog plana

*(Ovaj projekt je generalni projekt uređenja obalnog pojasa naselja Mandre koji obuhvaća oko 600 – 700 m obale sa zapadne i isto toliko sa istočne strane Luke Mandre, tj. gotovo cijelu obalu centralnog dijela naselja Mandre i UPU-a 3. Navedeni projekt je osnova za donošenje izmjena i dopuna prostornog plana te kasnije izrade idejnog i glavnog projekta uređenja obale.)

8. Projekt sanacije dijela obale Mandre – glavni arhitektonski projekt i projekt mehaničke otpornosti i stabilnosti + akt za gradnju

*(Ovaj projekt je osnova za izvođenje radova sanacije i rekonstrukcije dijela Luke Mandre i to dotrajalog betonskog mostića unutar Luke Mandre i izrada platoa i uređenje šetnice cijelom dužinom Luke Mandre polaganjem kamena i opločnika.)

9. Uređenje zapadnog dijela luke otvorene za javni promet lokalnog značaja Mandre – idejni projekt, geo. elaborati, lokacijska dozvola u postupku

*(Ovaj projekat je osnova za izradu glasnog projekta uređenja zapadnog dijela Luke Mandre koji uključuje uređenje luke, postavljanje pontonskih mostića kojima bi se povećao broj vezova za oko 40, a smanjio utjecaj valova i vjetra na usidrene brodove te produljio zapadni lukobran u svrhu zaštite od nevremena.)

10. Uređenje i opremanje plaža Mandre i Kolanjski Gajac – glavni projekt, geo. elaborati + akt za građenje

*(Ovaj projekt uključuje uređenja plaža u naseljima Mandre i Kolanjski Gajac kojim se postavlja komunalna oprema, tuševi, kabine za presvlačenje, rampe za pristup osobama s poteškoćama u kretanju, klupe, spremnici za odvojeno odlaganje otpada, stalci za bicikle, info ploče i dr. oprema u svrhu poboljšanja uvjeta na plažama.)

11. Projekt sustava tehničke zaštite + odobrenja za instalaciju sustava videonadzora

*(Ovaj projekt je osnova za izvođenje instalacija sustava video nadzora kojeg se postavlja u svrhu zaštite imovine (zelenih otoka), povećanje sigurnosti na javnim površinama i općenito sigurnosti stanovništva, sprečavanje bespravnog odlaganja otpada i sprečavanja drugih prekršaja i kaznenih djela.)

12. Multimedijalni centar energetska obnova i sanacija – glavni arh. projekt, projekt vode i odvodnje, projekt elektroinstalacija, energ.certifikat i dr. + akt za građenje

*(Ovim projektom odobrava se izvođenje radova na kompletnoj rekonstrukciji zgrade „KUD-a – stara škola“ kojom se mijenja kompletno krovište, fasada, stolarija, instalacija vode i struje, sustav grijanja, hlađenja i ventilacije te se ugrađuje oprema za multimedije.)

13. Uređenje prometa Mandre i Kolanjski Gajac – elaborati + odobrenja za izvođenje

*(ova dva projekta su osnova za uspostavu nove prometne regulacije u naseljima Mandre i Kolanjski Gajac u svrhu poboljšanja tijeka prometa i sigurnosti svih sudionika u prometu.)

14. Punionice za električna vozila – glavni projekt + akt za građenje

*(Ovim projektom odobrena je izrada punionica za automobile na električni pogon u naselju Mandre i Kolan)

15. Nabava komunalne opreme – projekt koji je odobren od Fonda za zatitu okoliša u iznosu 270000 kn, nije ostvaren radi nednošenja rebalansa ili novog proračuna za 2021.

16. Izgradnja pješačke staze Kolan – Sv.Duh – provode Hrv. ceste

17. Vodosprema Kolan – potpisan sporazum između Komunalnog društva Pag i VGO Split te između Općine Kolan i Komunalnog društva Pag

18. Aglomeracija Općina Kolan, Grad Pag, Općina Poveljana – u tijeku javna nabava za izradu svih potrebnih studija – voditelj projekta Komunalno društvo Pag – pokrenuta na inicijativu Općine Kolan

19. Obnova zemljišnih knjiga Mandre i Sv. Duh – odrađena geodetska izmjera trenutno je u radu Sud i Katastar

20. Vrtić – idejno rješenje

21. Zgrada DVD-a – idejno rješenje

22. Ucertavanje granica pomorskog dobra – prijedlog rješenja

23. Pokrenut zahtjev da područna škola Kolan prijede u sustav Zadarske županije kao i da u Kolanu zaživi osmoljetka koji je prihvaćen

24. Idejni projekt osnovne škole od 1. do 8. razreda (Zadarska županija)

ZAVRŠENI PROJEKTI:

PODJELA IMOVINE IZMEĐU GRADA PAGA I OPĆINE KOLAN – nakon 17 godina problem podjele je riješen Odlukom Komisije za podjelu imovine pri Ministarstvu uprave. Općina Kolan dobila je svoje udjele u sljedećim tvrtkama: Komunalno društvo Pag, Čistoća Pag, Pag 2 te Vodovod hrvatsko primorje – Južni ogranak d.o.o

UKNJIŽBA OPĆINE KOLAN NA SV. DUH – Općina Kolan se uknjižila kao vlasnik 23 000 m² na području Sv. Duha

I FAZA PROJEKTA LUKE MANDRE – završena sanacija operativnog dijela Luke Mandre uz to napravljena je nova lanterna te stavljena pametna klupa (radove odradila Županijska lučka uprava, a financiralo Ministarstvo mora, prometa i infrastrukture)

GRADNJA SUHOZIDA PREMA SV. VIDU

SANIRANJE PLAŽA I ĐIGA

ATLAS 14 – snimanje objekata na području Općine Kolan zbog obnavljanja podataka za izračun komunalne naknade

OGRADA U LUCI MANDRE

OBNOVLJENA ZGRADA AMBULANTE – obnovljena je zgrada izvana i iznutra kao i okoliš oko zgrade

PRESELJENJE POŠTE U ZGRADU AMBULANTE –

OPĆINA KOLAN UVRŠTENNA U MREŽU ZDRAVSTVA

OTVORENA TURISTIČKA AMBULANTA – liječnik i medicinska sestra u ljetnim mjesecima

LJEKARNA U MANDRAMA – mjesec dana nakon otvorenja turističke ambulante otvorena je i ljekarna u Mandrama

OBUKA 6 MLADIH VATROGASACA ZA JVP PAG

REALIZIRAN PROJEKT PROMETNOG RJEŠENJA KOLAN – projekt je započeo 2016.

AUTOBUSNE ČEKAONICE U KOLANU

ČETIRI PARKIRALIŠTA

BOĆARSKO IGRALIŠTE U MANDRAMA sa klupicama i roštiljem

OBNOVLJENA DJEČJA IGRALIŠTA U MANDRAMA I KOLANU

ZVONIK ŽUPNE CRKVE SV. LUKE U KOLANU – završen započeo projekt rušenja starog zvonika sa narušenom statikom te izgrađen novi

UREĐENA UNUTRAŠNJOST CRKVE GOSPE SNJEŽNE

CENTRALNI KRIŽ NA GROBLJU

JAVNA RASVJETA U KOLANJSKOM GAJCU

PODZEMNI KONTEJNERI U LUCI MANDRE

MOBILNO RECKLAŽNO DVORIŠTE

ODVOZ OTPADA U KOLANJSKOM GAJCU PREUZELA ČISTOĆA I ODRŽAVANJE KOLAN

NABAVLJENE KANTE ZA ODVAJANJE OTPADA – EU sredstvima nabavljene kante za odvajanje otpada (papir, plastika, bio otpad)

NABAVLJENE MALE KANTE ZA KUĆANSTVA ZA ODVAJANJE OTPADA

NABAVLJEN KAMION ZA PRIKUPLJANJE OTPADA –

VIDEONADZOR NA SV. DUHU – videonadzor postavljen zbog učestalog divljeg odlaganja otpada

UKLONJENI DIVLJI VEZOVI U MANDRAMA

KONCESIJE NA DVA SIDRIŠTA U MANDRAMA – napravljena 2 sidrišta čiju koncesiju ima Čistoća i održavanje Kolan d.o.o., nabavljena dva gumenjaka za tu namjenu

KUPNJA ZEMLJIŠTA – kupljeno zemljište u vrijednosti od 1.684.550,00 kn

RENOVACIJA PODRUČNE ŠKOLE: fasada, nova učionica, obnovljeni sanitarni čvorovi, nove pločice u hodniku, grijanje

UREĐENJE PROSTORIJA STARE ŠKOLE

IDEJNA STUDIJA ZA EKO MUZEJ I CENTAR ZA POSJETITELJE

RESTAURIRANA I IZLOŽENA ETNOGRAFSKA ZBIRKA – nakon dugo godina obnovljena je Etnografska zbirka te postavljena kao stalna izložba na katu stare škole

NABAVA NARODNIH NOŠNJI ZA KUD BARTUL KAŠIĆ

DIGITALNA KARTA KOLANA (PUTOVANJE KROZ VRIJEME) –

REIZDANJE KNJIGE "PISME" ŠIME ŠUGARA IVANOVA

TRAFOSTANICA MANDRE 5

WIFI4EU – projekt financiran iz sredstava EU fondova (besplatan Internet dostupan je na Trgu kralja Tomislava, ispred područne škole u Kolanu, u Mandrama od caffe bara Marinero do zapadne dige te park šuma, u Kolanjskom Gajcu dostupan je duž cijele plaže.

NABAVLJEN SLUŽBENI AUTOMOBIL I MOTOR ZA KOMUNALNO REDARSTVO
UREĐENJE OPĆINSKE ZGRADE

UREĐENJE PROSTORIJA STARE RIBARNICE – prostorija dana na korištenje KD - u Pag
ŠIRENJE VODOVODNE MREŽE –

ASFALTIRANJE POLJSKIH PUTEVA

ČIŠĆENJE PARK ŠUME U MANDRAMA

PROBIJENA CESTA PUT MIŠNJAKA (7m)

CESTA BOCUNIĆ – proširena na 3,5 m

CESTA ŠKOFINA STAGNICA – proširena na 305 m

CESTA I IZNAD VELEBITSKE – u novoj izmjeri ucrtana i iskolčena

CESTA II IZNAD VELEBITSKE – djelomična probijena u širini od 6 m

CESTA SV. VID probijena je u dužini od 1,1 km u širini 5 m

OBNOVLJEN NOGOSTUP NA ZAPADNOM DIJELU KOLANA

ŠIROKA ULICA uređena oko nogometnog igrališta

PROJEKT FEEL AND TASTE KOLAN – projekt brendiranja Općine Kolan kao sportsko gastro središta otoka Paga u sklopu kojeg je u travnju 2019. održana prva sportsko gastro manifestacija Say cheese and run (Otok Pag tral) te ostale manifestacije: Fešta od šparoga, Skutafest, Fešta od janjetine, Fešta od mora te Fešta od sira koja se održala pod pokroviteljstvom Ureda predsjednika.

PROSTORNO PLANSKA DOKUMENTACIJA

III. IZMJENE I DOPUNE PROSTORNOG PLANA UREĐENJA OPĆINE KOLAN

20. listopada 2020. na 41. sjednici Općinsko vijeće Općine Kolan donijelo je Odluku o izradi III. Izmjena i dopuna Prostornog plana uređenja Općine Kolan. Izrađivač izmjena i dopuna PPUOP je Urbanistički institut Hrvatske (kontakt Tamara Pleše). Dostavljeni su pozivi na mišljenja svim javnopravnim tijelima koja su se i očitovala. Prijedlog izmjena je dovršen i dostavljen u Općinu Kolan 28. svibnja 2021.

UPU KOLANJSKI GAJAC – izmjene i dopune

20. listopada 2020. na 41. sjednici Općinsko vijeće Općine Kolan donijelo je Odluku o izmjena i dopunama UPU Kolanjskog Gajca. Izrađivač izmjena je Zona kvadrat d.o.o. (kontakt Željka Kajfeš) Nakon što su obavještena sva javno pravna tijela 28. prosinca održana je javna rasprava. Konačan prijedlog izmjena UPU-a dostavljen je u Općinu Kolan 30. travnja (arhiva) te je poslan na suglasnost u Ministarstvo prostornog uređenja, graditeljstva i državne imovine. Suglasnost na Konačan prijedlog izmjena i dopuna Urbanističkog plana uređenja Kolanjskog Gajca zaprimljena je u Općinu Kolan 27. svibnja 2021.

UPU UGOSTITELJSKO – TURISTIČKE ZONE MANDRE ZAPAD 1

20. listopada 2020. na 41. sjednici Općinsko vijeće donijelo je Odluku o izradi Urbanističkog plana uređenja ugostiteljsko – turističke zone Mandre Zapad 1 (UPU 7-1). Izrađivač UPU-a je tvrtka Unifika d.o.o. (kontakt direktorica Iva Gredelj). Dostavljeni su pozivi na mišljenja svim javnopravnim tijelima koja su se i očitovala.

UPU UGOSTITELJSKO – TURISTIČKE ZONE MANDRE ZAPAD 2

20. listopada 2020. na 41. sjednici Općinsko vijeće donijelo je Odluku o izradi Urbanističkog plana uređenja ugostiteljsko – turističke zone Mandre Zapad 2 (UPU 7-2). Izrađivač UPU-a je tvrtka Unifika d.o.o. (kontakt direktorica Iva Gredelj). Dostavljeni su pozivi na mišljenja svim javnopravnim tijelima koja su se i očitovala.

JEDNOSTVENI UPRAVNI ODJEL

2018. Općina Kolan dobiva svoj Službeni glasnik. Web stranica Općine Kolan dobiva novo ruho te je usklađena sa Zakonom o pristupu informacijama.

Službenici:

Lorena Šugar, pročelnica Jedinственог управног одјела

Petar Šupraha, viši savjetnik za imovinsko pravne poslove

Marin Oštarić, viši stručni suradnik za prostorno uređenje, komunalno gospodarstvo

Vesna Mirčić, viši referent za financije

Jadranka Šupraha, viši referent za financije

Marin Zubović, viši referent za komunalno – pravne poslove

Ivan Zubović, komunalni redar

Anđela Paladina, administrativni referent

Namještenici:

Miljenka Tauzer, spremačica

ZAJMOVI:

Beskatatni zajam Ministarstva financija - zatražen i dobiven u 2020. u vrijednosti od 900.000,00 kn. Zajam se mora vratiti u roku od 3 godine.

WEB STRANICA:

WEB STRANICA:

Općina Kolan ima službenu stranicu www.kolan.hr koju održava TJ studio. Tvrtka Infotel održava server Općine Kolan i računala u vlasništvu Općine Kolan. Službena facebook stranica – trenutno nema pristupnih podataka, Marin Pernjak će naknadno dostaviti lozinku.

Tvrtka Zadar tehnika d.o.o. održava 4 printera (2 u prostorijama Općine Kolan 2 u prostorijama suda i katastra) koji su najmu.

PRORAČUNSKI KORISNICI:

Općinska knjižnica Šime Šugar Ivanov

TVRTKE ČIJI JE OSNIVAČ OPĆINA KOLAN

Komunalno društvo Kolan d.o.o.

Čistoća i održavanje Kolan

OPĆINSKE INSTITUCIJE

Turistička zajednica Općine Kolan

DVD Kolan

Stožer civilne zaštite Općine Kolan

OPĆINSKI PROSTORI:

Prostorije stare pošte – dano na korištenje Čistoći i održavanju Kolan d.o.o.

Zgrada ambulanta: 2 prostorije dane na korištenje Hrvatskoj pošti, 1 2 prostorije koriti doktor cijelu godinu, a ljeti iste te prostorije koriste se za turističku ambulantu, 1 prostoriju koristi Matica Hrvatska ogranak Kolan

Zgrada Općine:

Na katu zgrade prostori gdje je bio ČIOK dano na korištenje KUD-u Batul Kašić i CZ-u Kolan

Poslovni centar u Mandrama:

U najmu: Farmacia, Konzum, N dizajn, Antonela Gligora. Dvije prostorije dane na korištenje Sudu i Katastru zbog obnove zemljišnih knjiga (Mandre i Sv. Duh).

REVIZIJA:

Redovna revizija financijskog poslovanja Općine Kolan započela je u veljači 2021. te bi uskoro trebala biti gotova kao i nalaz iste.

STANJE NA RAČUNU OPĆINE KOLAN na dan 26. svibnja 2021.

HRVATSKA POŠTANSKA BANKA

Poslovni devizni račun: 5.977,66 EUR

Poslovni kunski račun: 660.049,41 kn

Odobreni okvirni kredit: 500.000,00 kn (odobreni minus)

STANJE BLAGAJNE: 3.420,53 kn

OSNOVNA SREDSTVA: 27.590.917,1 kn

STANJE DOSPIJELIH POTRAŽIVANJA na dan 26. svibnja 2021.:

Dobavljači: 1.087.642,44 kn

Kupci: 1.680.209,98 kn (dospijele obaveze)

4.940.594,56 kn (sveukupno obveze)

PARTNER BANKA

Stanje na računu: 24.531,94 kn

OVRHE:

Prema dvije izgubljene presude: Komunalno društvo Pag i Ministarstvo turizma – koncesije za kampove Općina Kolan svakog prvog u mjesecu mora isplatiti sljedeće iznose:

Komunalno društvo Pag d.o.o. prema presudi: 90.000,00 kn (od 2019. isplaćeno 2.705.000,00 kn)

Ministarstvo turizma: 50.000,00 kn (do sada isplaćeno 125.806,45 kn)

Svi izvadci računovodstva dio su zapisnika!

PRILOG – Odluka o donaciji

Potpisnici primopredajnog zapisnika

Marin Pernjak, načelnik na odlasku

Šime Gligora, dipl.inf., načelnik Općine Kolan



Vesna Mirčić, voditeljica računovodstva



Lorena Šugar, pročelnica JUO

